


その他
3.4% 多少良くなった
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悪くなった
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やや
悪くなった
18.7%変わらない
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良くなった2.9%

中止を含め
抜本的に見直す
25.4%

計画通り
推進すべき
33.3%

わからない
29.4%

無回答
11.9%

大いに不満
18.2%

その他 24.2%

満足 8.6%

ある程度満足
30.6%

少し不満
18.4%

その他
27.7%

白紙に戻す
( 年額 800 万円 )
63.6%

認める
( 年額 1450 万円 ) 8.7%

・�リニアと駅前
開発など、市
の負担が多す
ぎる（中川区
60代）

・��リニアに賛成。
周辺の余分な費用
は無駄（瑞穂区40代）

ご意見をお寄せ下さい  ☎ 972-2071  FAX 972-4190  ホームページもご覧ください

福祉・暮らし最優先・住民こそ主人公の名古屋市政を…日本共産党名古屋市議団

北区
岡田ゆき子
℡ 915-2705

西区
青木ともこ
℡ 532-7965

中区
西山あさみ
℡ 263-0500

守山区
くれまつ順子
℡ 793-8894

名東区
さいとう愛子
℡ 704-1928

昭和区
柴 田 民 雄
℡ 858-3255

天白区
田 口 一 登
℡ 808-8384

緑区
さはしあこ
℡ 892-5190

南区
高橋ゆうすけ
℡ 692-4312

港区
山 口 清 明
℡ 651-1002

中川区
江 上 博 之
℡ 363-1450

中村区
藤井ひろき
℡ 411-4161

暮らし不安  思い切々
市政に望むこと－「無駄な公共事業削減」が各世代でトップ

世代ごとの第2位～5位は順に以下の通りです（1人5項目まで選択可）。　

10代…②いじめ問題の解消 ③津波への備え ④地震対策 ⑤給付型奨学金制度の創設
20代…②国保料値下げ ③待機児童解消 ④保育料値下げ ⑤医療体制充実
30代…②待機児童解消 ③保育料値下げ ④医療体制充実 ⑤子どもの貧困と虐待への対策
40代…��②医療体制充実 ③介護保険料等軽減 ④国保料値下げ ⑤子どもの貧困と虐待

への対策
50代…②介護保険料等軽減 ③医療体制充実 ④高齢者福祉充実 ⑤国保料値下げ
60代…②介護保険料等軽減 ③敬老パス維持等 ④国保料値下げ ⑤高齢者福祉充実
70代以上…�②介護保険料等軽減 ③敬老パス維持等 ④国保料値下げ ⑤高齢者福祉

充実

暮らし向き「悪化」が4割

・�低賃金、税率ＵＰ、求人が少ない。とにか
くお金の不安が常にある（北区40代）
・�大企業のみが恩恵を受けており、下の方は
全然良い事なし。特に消費税が重い（中小
企業経営者）
・�年金の手取りが減っていく。差し引かれ
るものが「どうして！」と思うくらい増えた
（東区70代）

・��報酬が本当に1450万円必要ならば認めますが、
具体的な内訳の説明がなく、ただ元に戻した
だけとしか思えないので…（中川区50代)

・�800万円が妥当かどうか判断しかねますが、市
民の議論抜きでお手盛りは許し難い（天白区
70代)

議員報酬−「800万円に戻す」が6割
　今年度から、自民・民進・公明の賛成で、議員報酬が年額800万円から1450万円に引
き上げられました。日本共産党市議団はこの引き上げ案に反対。可決された後も、増額
分は使わず、熊本地震や東日本大震災の被災地等に寄付しています。

リニア計画

河村市政の評価

・�市長給与削減など、身を削った取り組みは評
価する（中川区60代）
・�目立つことには力を入れているが、生活の本
質的な部分、福祉系のことには力を入れてい
ない（名東区50代）
・減税は金持ちの税金を減らしただけ（東区60代）

政務活動費自主公開
　政務活動費の不正使用が大問題に
なっています。
　日本共産党名古屋市議団は、政務活
動費の収支報告書や出納簿などを独
自にホームページで公開（http://www.
n-jcp.jp/opened）。さらに市議団控え室
では、領収書等もご覧いただけます。
　議会にも、領収書以外の帳票類も公
開するよう提案しています。

市政に望むことの全世代の集計数▼

無駄な公共事業の削減
介護保険料・利用料軽減

敬老パスの維持・拡大
国民健康保険料の値下げ

高齢者福祉の充実
医療体制の充実

子どもの貧困と児童虐待への対策
議会改革の推進

保育所待機児童の解消
いじめ問題の解消

7,906
5,647　　　   

5,106　　　　  
4,968　　　　   
4,922　　　　   

4,503　　　　　  
3,312　　　　　　　 

2,556　　　　　　　　   
2,415　　　　　　　　   
2,408　　　　　　　　   

日本共産党
アンケート結果


